

面朝邛海 春暖花开 体验邛海湖畔的民宿风情

西昌不愧是一座春天栖息的城市,怡人的景色让人沉醉。逢年过节,都有众多游客到西昌休闲度假,看尽美景,尝遍美食,困了累了,自然要找一个舒适的地方休整自己。

依山傍水,近年来,在邛海周边发展起了很多装潢新颖、视觉怡人的民宿客栈,在这可以享受不被打扰的黄金假期,感受邛海静谧的夜晚,体验客栈老板提供的舒适居家环境,让人好不惬意。

味。吧台旁的小黑板上,用粉笔写着“今日房价”和“接机”服务等信息,字体俏皮。每一个小摆件都能看出掌柜十分用心,一对从非洲带回来的河马非常打眼,是由木头雕刻而成。

而索玛花开国际青年旅舍大厅内,每一件物件都是艺术品。头顶是颜色各异的荷叶灯,大小各异,散发出不同的光芒,美不胜收。吧台上三顶金色面具个性十足,不少客人都会戴上拍照。书柜、照片墙,无一不展露出掌柜丰富的阅历和旅程,她将很多的故事,都留在这里,耐人寻味。

当你寻找它时,你会发现这些客栈地处安静偏僻之处。客栈老板通常会将信息发布在网上,登陆携程网、去哪儿网等即可查阅预订,非常便捷。公布的内容有房间价格、服务内容、打折信息、房间照片等,方便进行选择。

据蜗牛客栈经理阴文鹏介绍:“泸山脚下这样的客栈约有十余家,月色风情小镇也有十余家,多在这些区域集中,与邛海的美景密不可分。”游客住在临湖的房间里,自然心旷神怡。

漫步泸山脚下,尽管不远处车水马龙,但此刻只感觉宁静祥和。这里房屋密集,人们穿过一条条小巷,找寻着心仪的客栈入住。很多客人都有一个要求,那就是绝对的安静,还有,能远眺邛海,毫无疑问,这里很多客栈都具备这样的优势。

沿着小路走向深处,一路邂逅多家客栈,因为紧临邛海的原因,它们大多有个好听的名字,几乎都带一个“海”字。一路细数过去,问海驿、碧海月、海韵等,光听其名,就有一股文艺气息扑面而来,透着美妙的民宿情怀。



来自四面八方的游客欢聚一堂。

都有观景房,打开房门,眼前是一个略大的阳台,摆放着几套桌椅,人们坐着聊天小憩,倚窗凭栏,远眺邛海。

从这个角度,能大致看清邛海全貌,经理周志敏笑着说:“很多客人一站到这里,就会激动不已,经常收获尖叫,继而听到说‘邛海好美啊,我们赶紧过去看看吧!’”

在蜗牛客栈的顶楼天台上,也能远眺邛海的湖光山色,正中间一个藤制吊椅非常特别,棕色的藤条、红色的坐垫,让人一看就很有坐上去的欲望,再配上绿色的墙壁,呼应着远处碧波荡漾的邛海,怎不叫人心旷神怡?

是啊,邛海一直都拥有着她独特的魅力,清凉的湖水、凉爽的微风、热情的渔民、静谧的景色……艳阳高照,在城市里生活久了,不妨找个时间去那里的客栈小憩几天,这绝对是让你全身心放松的最佳方式,远离尘嚣,享受静谧。当你站在民宿的天台上远眺时,只能说是别有一番风味在心头。

和店员们都可以做到无微不至。

就像阴文鹏所说:“这边的客栈店面都不大,也各自有各自的风格,但会走进店里的人,都会和自己比较相近,谈得来,也因此认识了许多各式各样的朋友,呆在这样的地方,是没有距离的。”

邂逅旅客 客栈里浓浓的人情味

每一个来西昌游玩的旅客,都带着对西昌浓厚的兴趣和热爱,为了更亲近和融入邛海,而选择入住泸山脚下,只为近距离地感受邛海的魅力。4月12日,记者在多家客栈里,邂逅了很多远道而来的旅客。

走上蜗牛客栈的天台,一对青年夫妻早已在此,男士举起单反,远远地拍摄邛海。女士则静静地感受拂面而来的微风,偶尔凑上去看看丈夫拍摄的照片。原来这对恩爱的夫妻来自雅安,结婚一周年,他们选择到西昌庆祝,夜宿泸山脚下。

在碧海月客栈三楼的阳台上,坐着侯阿姨一家四口,老两口坐在椅子上休息喝茶,女儿和女婿则忙着拍照。凭栏远眺邛海,侯阿姨情不自禁地感叹,这里真美啊。侯阿姨告诉记者,他们来自阆中,早就对西昌向往已久,这次是第一次来。对比了几家客栈,选择了这家可以打开门就能看到邛海的房间。

索玛花开国际青年旅舍的大厅就更热闹了,店员小雅介绍说,这里经常座无虚席,来自四面八方的旅客汇聚在此,欢度每个时刻。在交流中,大家拉近了距离,成为了朋友。很多人在离开后,还会寄回明信片,捎来远方的问候。在邛海湖畔,你收获的不仅仅是旅行中的快乐,更是旅途中的友情。

大家对西昌的青山绿水和阳光流连忘返,更对西昌这些特色民宿记忆犹新,温暖、舒适是它们的代名词,让人不禁感叹:“面朝邛海,春暖花开,心旷神怡。”

文/本报记者 曾焯
图/由客栈提供

A

民宿风情 打造客栈文艺范儿

微风吹拂,临湖远眺,置身于泸山脚下,可以享受如大自然般清新的民宿客栈。走进任意一家客栈,都能感受到一股浓浓的文艺气息,这是广大驴友、背包客、文艺青年所钟意的地方。

邛海附近、泸山脚下的每一家客栈都有自己独特的风格,掌柜们根据自己的喜好和艺术鉴赏力,把客栈打造成不同的风格和韵味。或是小清新,或是简约风,或是自成一派,展示着不同的民宿风情。

有的清新脱俗,如蜗牛和问海驿;有的风格简约,如碧海月和海韵;还有的风格混搭,如索玛花开。

蜗牛客栈的大厅风格极具现代感,黄色、绿色的撞色搭配给人视觉上的完美的冲击感。吧台有一座老旧的电视机,是掌柜从二手市场上淘来的,看起来别具韵

B

远眺邛海 远离尘嚣 享受静谧

泸山脚下的这些客栈,几乎都有一个天台,在这里我们可以亲眼看到树与水融为一体,是那么的和谐。坐在露台上与好友小酌一杯,听听风声,给我们的生活减压,享受阳光带来的浪漫滋味。不禁感慨:“人生不仅有眼前的苟且还有诗和远方”!

记者来到碧海月客栈,这里三至五楼

C

贴心服务 让旅行者放松身心

邛海湖边,泸山脚下,每天车辆川流不息,但客栈却丝毫不受影响,因为有了部分建筑物的阻隔,所以不论白天还是夜晚都安静许多。很多人入住客栈,都图一个字“静”。这个静包含了表意上的安静,还有内心的宁静。

途径索玛花开国际青年旅社,被这里安静的氛围所感染,其实人多的时候这里也蛮闹腾的,但喧嚣过后,人们更愿意享受那种安静。正如此刻,店员小雅忙活着做饭,大厅里两个年轻男生,都没有说话,其中一个还打着盹,这是个宁静得让人昏昏欲睡的地方。客栈不仅仅是“静”吸引着无数旅客,更是有许多贴心的服务让人感到舒适。在这里可以就像是在自己家里一般无拘无束,吃的、喝的、用的、玩的老板



极具设计感的民宿大厅。